

Živko Bolf **(povodom 85. obljetnice)**



Kad se prisjetimo životnog puta prof. Bolf, dugog 85 godina, misli nam se ponajprije usmjere na Gorski Kotar i Delnice, u kojima je rođen 4. ožujka 1894. Nakon osnovnog školovanja i gimnazije, započeo je akademsku naobrazbu u Medicinskom fakultetu u Grazu, 1912. godine. Studij je prekinuo u vrijeme prvog svjetskog rata, a po njegovu završetku ga je nastavio i diplomirao 1922. godinu u Sveučilištu u Beču. Tamo je usavršavao i zubno liječništvo, kod učitelja evropskog ranga. Sa svojim učilištem imao je i kasnije povremene kontakte.

Do drugog svjetskog sukoba, stekao je glas prominentnog stručnjaka, redovitim sudjelovanjem na nacionalnim sastancima i kongresima, kao i svojom praktičnom djelatnošću. Kad je bila osnovana Stomatološka klinika Medicinskog fakulteta u Zagrebu, odaziva se pozivu, da u svojstvu ortodonta upotpuni opseg kliničkog rada; 1945. godine je bio izabran za asistenta Medicinskog fakulteta.

Kad je bio osnovan Odontološki odjel Medicinskog fakulteta, 1948. godine, bio je prvi izabrani nastavnik tog odjela. Formirao je Katedru ortodontije (tada regulacije čeljusti i zubi). Zbog njegovih organizatorskih sposobnosti, povjerena mu je dužnost prodekana, a kasnije i prvog dekana osamostaljenog Stomatološkog fakulteta. Paralelno je slijedio i njegov akademski uspon od sveučilišnog docenta (1953), izvanrednog profesora (1959) do redovitog profesora (1963). U vrijeme svog djelovanja, imao je prilike obići velika evropska sveučilišna središta, objaviti brojne stručne i znanstvene radove, izdati skripta iz svog predmeta i aktivno sudjelovati u formiranju fizionomije svog kolegija i fakulteta na kojem je djelovao. Pored neospornih zasluga za razvoj Stomatološkog fakulteta kao cjeline, jedna mu je od najvećih zasluga podizanje ortodontije na akademsku razinu i oblikovanje tog kolegija, kao i njegovo uvrštenje u nastavni proces. Paralelnu brigu je posvećivao i odgoju studenata i svojih suradnika.

Za svoj predani rad, za zasluge na stručnom, znanstvenom i organizatorskom polju, prof. Bolf je primio mnoga priznanja, od kojih posebno treba izdvojiti Orden rada sa zlatnim vijencem, te počasna članstva u Udruženju ortodonata Jugoslavije, Ortodontskoj sekciji Zbora liječnika Hrvatske i u Zboru liječnika Hrvatske.

Sjetimo li se tih najvažnijih pojedinosti iz njegove bogate i plodne biografije, s ponosom konstatiramo zadovoljstvo, što se takav slavljениk nalazi među nama.

Istovremeno nam se pruža prilika da, uz izraze zahvalnosti, prof. Bolfu zaželimo dobro zdravlje i zadovoljstvo u godinama koje slijede.

V. L.